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"După ce i-a binecuvântat şi a mers puţin mai 

departe, El S-a înălţat la ceruri pentru a se 

împărtăşi de Tronul Tatălui, cu trupul care era 

unit cu El. Cuvântul a făcut această nouă cărare 

pentru noi atunci când a venit în trup. După aceasta, 

la timpul rânduit, El va veni iarăşi în slava Tatălui 

Său, împreună cu îngerii, şi ne va înălţa şi pe noi 

pentru a fi împreună cu El. Să Îl slăvim pe El! 

Fiind Dumnezeu Cuvântul, El a devenit Om de 

dragul nostru. El a suferit de bună voie în trup, a 

înviat din morţi şi a desfiinţat stricăciunea. A fost 

înălţat la ceruri şi va veni cu slavă mare să judece viii 

şi morţii, pentru a răsplăti fiecăruia după faptele lui". 

(Sfântul Chiril al Alexandriei, Comentariu la 

Luca 24) 

 

"Înălţarea lui Hristos este înălţarea noastră. 

Speranţa Trupului (Biserica) este acolo unde este 

slava Capului (Hristos). Să ne bucurăm, iubiţilor, 

cu bucurie vrednică şi să ne veselim în sfântă 

recunoştinţă. Astăzi nu numai că am fost făcuți 

cetăţeni ai raiului, dar am pătruns chiar în înălţimile 

cerurilor, în Hristos. Harul cel de negrăit al lui 

Hristos, pe care l-am pierdut prin voia cea rea a 

diavolului, ne pregăteşte pe noi mai deplin pentru 

această slavă. Fiind încorporaţi în El, Fiul lui 

Dumnezeu ne-a pus pe noi, cei pe care vrăjmaşul cel 

violent ne-a aruncat din fericirea cea dintâi, de-a 

dreapta Tatălui. Fiul lui Dumnezeu trăieşte şi 

domneşte împreună cu Dumnezeu Tatăl cel 

atotputernic şi cu Duhul Sfânt, în vecii vecilor.  

Amin. " 

(Sfântul Leon cel Mare, Predici 73, 3-4) 

 

Înălţându-Se în trupul Său cel înviat, pe care 

oamenii l-au ucis şi l-au îngropat în mormânt, El a 

binecuvântat cu mâinile care purtau rănile cuielor. 

O Doamne prea binecuvântate, cât de mare este 

mila Ta! 

(Sfântul Nicolae Velimirovici, 

Proloagele  de  la  Ohrida) 

 

" Şi i-a dus afară până spre Betania şi, ridicându-Şi mâinile, i-a binecuvântat. Şi pe când îi 

binecuvânta, S-a despărţit de ei şi S-a înălţat la cer. Iar ei, închinându-se Lui, s-au întors în 

Ierusalim cu bucurie mare. Şi erau în toată vremea în templu, lăudând şi binecuvântând pe 

Dumnezeu. Amin. 

(Evanghelia  după  Luca 24, 50-53)" 

"Aţi auzit ceea ce a ajuns la urechile 

noastre chiar acum, din Evanghelii: Şi 

ridicându-şi mâinile Sale, i-a 

binecuvântat. Şi pe când îi binecuvânta, 

s-a despărţit de dânşii şi s-a înălţat la cer. 

Cine a fost înălţat la cer? Domnul 

Hristos. Cine este Domnul Hristos? Este 

Domnul Iisus. " 

 (Fericitul Augustin, Predici 242, 6) 

Înălțatu-Te-ai  întru  slavă,  

Hristoase  Dumnezeul  nostru,  

bucurie  făcând  ucenicilor   

cu  făgăduința  Sfântului  Duh,  

încredințindu-se  ei  prin  

binecuvântare,   

că  Tu  ești  

 Fiul  lui Dumnezeu   

Izbăvitorul  lumi. 

( Troparul  Înălțării,  glasul 1) 
 


